## 甘肃陇神戎发药业股份有限公司 关于公司主打产品元胡止痛滴丸获得泰国 药品注册证书的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有 虑假记载、误导性陈述或重大遗漏。

甘肃陇神戎发药业股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司甘肃新丝 路产业投资有限公司于今日收到通知,获悉公司主打产品元胡止痛滴丸获得泰国 卫生部药品注册证书,具体情况如下:

## 一、药品注册基本情况

产品名称:元胡止痛滴丸

证书名称: 泰国卫生部药品注册证书

注册号: K11/65

发证日期: 2022年12月22日

生产商: 甘肃陇神戎发药业股份有限公司

发证单位: 泰国卫生部

## 二、药品的其他情况

元胡止痛滴丸为公司主打产品,主要功能为理气、活血、止痛。用于行经腹 痛、胃痛、胁痛、头痛。

## 三、对公司的影响及风险提示

本次公司主打产品元胡止痛滴丸获得泰国卫生部审批通过, 顺利进入泰国医 药市场,为中药产品进入泰国医疗临床奠定了良好的产品基础,将对公司拓展海 外市场产品销售带来积极影响,公司后续将积极推动本次获得注册证书产品在泰 国上市销售的准备工作。药品的生产销售受到相关国家的法律、市场环境变化、 汇率波动等因素的影响,敬请广大投资者谨慎投资,注意防范投资风险。

本事项对公司 2022 年度的业绩不会产生重大影响。敬请广大投资者谨慎决

策,注意投资风险。

特此公告。

甘肃陇神戎发药业股份有限公司 董事会 2022 年 12 月 22 日